南通市外国专家局

通外专〔2018〕3号

关于参加第十六届中国国际人才
交流大会的通知
各县（市、区）人力资源和社会保障局，南通经济技术开发区人力资源和社会保障局、苏通园区社会管理局（组织人事和社会保障局）、通州湾示范区组织人事局、各有关单位：
为进一步推动国际人才交流与合作，国家外国专家局与深圳市人民政府定于2018年4月14日至15日, 在深圳召开第十六届中国国际人才交流大会。根据省外国专家局《关于转发国家外国专家局关于召开第十六届中国国际人才交流大会的通知》（苏外专〔2018〕9号）文件精神并结合我市实际，现就我市代表团参会洽谈和成果展示等相关工作通知如下： 

一、大会主要内容

本届大会包含全球才智论坛、全国引智成果展览交流、央企引智项目及人才对接、外国专家组织项目与培训项目对接、海外留学人才及项目交流推介、全国软件人才项目投资交流会等板块内容。新增“千人计划”板块、外国专家对接板块等内容。具体会议内容如下：
（一）全球才智论坛。在“人才创造价值”核心主题下，围绕“一带一路”人才智力合作、粤港澳大湾区合作、院士经济等话题，设置诺奖大师和院士论坛、教育与校长峰会、教育国际化与人才发展论坛、总裁创新峰会、创新城市论坛、人才大数据等系列峰会，通过优化组合，增强“全球才智论坛”的品牌影响力。
（二）专业论坛会议。利用大会平台，结合大会主题，组织举办各种专业论坛和会议，如国家“千人计划”外专项目专家座谈会；国家外国专家局业务专题会议；国际城市管理协会组织的国际智慧城市高峰论坛；中国产业园区高层峰会等。
（三）引进外国人才和智力综合馆。
1．外国专家项目、培训项目对接。设展方为与国家外国专家局建立合作关系的外国经济技术专家组织、外国教科文卫专家组织、境外培训机构，同时吸纳一批国际知名专家组织、高层次人才机构参展，与国内各省区市引智部门和企业进行有效对接。
2. 全国引智成果展览交流。全国各省区市设置展位，通过图片、文字、实物、音像资料等，展示引智成果和需求，宣介国家和地方吸引海外人才环境与政策。面向海内外征集高新技术项目、战略性新兴产业项目、培训项目参会，组织全国外专系统与海外机构对接洽谈。
3. 纪念改革开放40周年引智成果展。利用大会平台向海内外机构和人才充分展示改革开放以来，我国引才引智工作取得的一系列重要成果。
4. 主宾国展区。本届大会拟以德国作为主宾国，邀请德国驻华大使馆、驻香港领事馆官员参加。通过中国国际人才交流协会驻德国办事处、德国在华相关机构，广泛邀请德国的专家组织、科研机构、高等院校、职业培训机构、高科技企业以及一批高端专家和在德留学人员参与。
5．“千人计划”外专项目引智成果展区。本届大会拟邀请50家执行申请“千人计划”外专项目的用人单位前来参展参会，以图文、产品等形式介绍10年来通过引进海外高层次人才取得的引智成果。
6.  央企引智项目及人才对接。国务院国资委已连续五年组织央企参展，本届大会该板块将继续追求实效，展示引智成果和引才重点项目，与海外机构和人才充分对接，更好服务央企人才国际化战略，助推央企走向世界。 
（四）海归人才项目成果展示及对接。为留学人员打造对接与合作的平台，促成一批海外高层次人才和项目回国落地。本届大会设展方包括海外留学生社团、海外知名院校以及留学生个人、国内各地归国留学人员主管部门、留学生创业园及企业等。
（五）软件人才、项目、投资交流大会。本届大会将围绕云计算、大数据、人工智能、物联网、移动互联网等核心领域，邀请50余家国内知名高校理工学院、20家软件与集成电路人才国家培训基地、200余家IT企业及投资机构参会参展，共同搭建一个国际性的软件人才、项目、投资的交流平台。
（六）国际职业教育与高技能人才项目成果展示与对接。设置技能中国行深圳站、中高职院与名企展洽区、全国各省市高技能人才成果展区、职业教育与高技能人才成果展区、知名企业展区等。
（七）国际技术转移与创新合作专题。本板块包括国际创新城市与国际大湾区创新合作展区、中意中英中美创新创业大赛深圳站、国际技术转移创新投资与对接大会、国际技术转移经理人培训等专场内容。
（八）亚太人力资源开发与服务博览暨论坛。本届大会设展方包括国内外知名猎头公司、人才中介组织、人力资源市场、劳务派遣和外包服务机构、人才测评机构、管理咨询公司等，同期举办人力资源服务业高峰论坛和系列颁奖活动。
（九）评选及颁证活动。
该板块主要包括国家“千人计划”外专项目特聘专家颁证活动、发布“改革开放40周年最具影响力的外国专家”评选结果、发布“魅力中国——外籍人才眼中最具吸引力的中国城市”评选结果、颁布大会优秀组织奖、优秀展示奖。
（十）中国深圳创新创业大赛第二届国际赛。中国深圳创新创业大赛第二届国际赛将继续扩大海外分站赛范围，实现合作机构的多元化，提升比赛的国际化、高端化，推进项目的成果化、产业化。
此外，本届大会还将在德国、香港设置分会场，同时还将在深圳宝安、龙华两区设置分会场。
二、会议时间和地点

（一）时间：2018年4月14至15日（星期六、星期日）,4月13日为报到时间；
（二）地点：深圳会展中心1、2、3、4、5号馆；深圳会展中心五楼、六楼会议室，五洲宾馆部分会议室。
三、参会对象

各县（市、区）人社局分管领导及引智管理部门和重点引智项目、特色项目、引智基地（单位）等单位负责人。
四、相关要求

（一）大会期间，我省将设置成果展示主展位，请各县（市、区）引智部门认真征集重点引智成果。展示内容主要是改革开放40年来特别是近年来各地高端重点项目、出国（境）培训项目、特色引智项目、引智基地（单位）等单位取得的典型成果，以及各地各部门卓有成效的引智政策。展示方式图文并茂、以图片为主。各单位可根据情况提供2-3项展示内容，每项应包括高质量的原始电子图片3至5幅及100字以内的文字说明， 
（二）各县（市、区）引智部门要以此次国际人才交流大会为契机，积极拓展国外引智渠道，为开发国际、国内人才智力资源做好服务工作。通过《引进外国专家与成果共享体系管理平台》，认真填报外国专家需求表，着重详细说明“引进海外专家需要解决的问题和预期目标”、“对专家的要求”。届时，请各县（市、区）携带引智需求信息参会，有针对地向外国专家组织、专业人才机构递交对接。
（三）各县（市、区）引智部门负责所在辖区的成果展示材料、人才需求信息和参会人员等信息的汇总、报送工作。成果展示材料请于3月8日前报送我局，参会人员报名表（附件）请于3月16日前报送我局。逾期未报送，请自行与大会组委会进行联系。
五、大会官方网站

大会官方网站网址：www.ciep.gov.cn。参会单位可在网上查询到会务、大赛日程、布展、收费标准等所有大会相关信息，并下载各类表格材料。
联系人：张  骥
电  话：0513-59000151（兼传真）
电子邮箱： nt703@126.com
附件：第十六届中国国际人才交流大会参会报名表
南通市外国专家局
2018年2月24日
南通市外国专家局                  2018年2月24日印发
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