省发展改革委关于开展省生产性服务业百企升级引领工程第三批领军企业申报推荐工作的通知 苏发改服务发〔2018〕265号

发布时间：2018-03-22 

各设区市发展改革委，省有关单位：

为深入贯彻落实《国务院关于加快发展生产性服务业促进产业结构调整升级的指导意见》（国发〔2014〕26号）和《省政府关于加快发展生产性服务业促进产业结构调整升级的实施意见》（苏政发〔2015〕41号)，充分发挥企业市场主体作用，促进生产性服务业企业加快转变发展方式，大幅提升自主创新能力，努力抢占竞争制高点，推动我省现代服务业产业结构优化、提质增效升级，根据《江苏省生产性服务业百企升级引领工程实施方案》（苏发改服务发〔2016〕694号），请你们组织开展第三批省级生产性服务业领军企业申报推荐工作。现将有关事项通知如下：

一、申报范围和类型

省级生产性服务业领军企业申报范围是在我省科技服务、信息技术服务、金融服务、现代物流、商务服务、服务外包等六大重点服务产业，以及电子商务、节能环保服务、检验检测、售后服务、人力资源服务、品牌和标准化等六个服务业细分领域和行业中，行业特色鲜明、龙头带动作用明显、创新创优意识强烈，经引导和培育，有望实现重大行业突破、发挥示范引领作用、产生良好经济和社会效益的现代服务业企业。

企业需明确选择其中一个行业类别进行申报，并相应拟定较完备的创新发展规划和行业示范项目计划，积极开展行业示范活动。

二、申报企业条件

（一）基本条件。企业应在江苏境内注册，具有独立法人资格，已持续经营三年以上，产业领域和经营范围符合我省制定的服务业发展规划和专项规划。按照《江苏省生产性服务业百企升级引领工程实施方案》要求，除省属及央直企业外，原则上企业应已列入地方生产性服务业重点企业动态培育库，完成地方前期培育工作，达到前期培育目标。

（二）行业地位和示范性。自主开发或掌握的核心技术、商业模式、创新产品和服务方式在国内同行业中处于领先水平，拥有较高的市场占有率、市场影响力和品牌知名度，具备较强的行业示范性、带动性及持续增长潜力。注重自主品牌开发和营销管理创新，积极参与服务业标准化建设、运用与推广。

（三）经营管理水平。建立现代企业制度，法人治理结构完善，拥有较为先进的经营管理理念、较为完善的经营管理制度和有效的创新激励机制，重视知识产权管理、质量管理、环境管理体系建设，擅于通过现代化资本运作实现价值增值、效益增长。

（四）财务状况和盈利能力。企业财务状况良好，销售规模和盈利能力稳居省内同行业第一方阵。企业近3年持续盈利，营业收入及利税贡献高于同行业平均水平。

（五）领军计划和持续发展能力。“十三五”期间制定了较为完善的企业发展和行业升级引领规划，实施若干个具有重大行业引领作用和创新价值的行业示范项目。具备较为完备的创新发展体系，服务设施水平和支撑条件居同行业前列。企业管理层具备推动企业创新创优、引领行业共同发展、达成国内乃至国际市场领先地位的强烈愿景和责任担当，拥有一支稳定的人才团队，重视高级管理人才、高技术人才、实用型人才的培养、引进和使用，形成较强的市场竞争能力和可持续发展能力。

（六）研发能力和自主创新水平。擅于应用网络信息技术和现代经营管理理念，积极推动技术管理和商业模式创新，拓展服务新领域，推出服务新产品，发展服务新业态。技术改造和研发投入强度较高，研发投入占销售收入比重、新产品销售比重高于行业平均水平，重视研发机构建设、产学研合作。主要从事科技研发活动的生产性服务业企业原则上应拥有省级以上研发机构，在核心业务领域拥有自主知识产权（含授权专利、软件专着权、集成电路布图设计专有权等）。

（七）企业文化和社会信誉。拥有良好的企业创新文化，突出服务理念创新、技术创新、自主品牌建设、员工自主创新意识培育等积极导向。具有较强的社会责任感，坚持以人为本、诚信守法、优质服务、绿色生态的经营理念，无违法违规记录或造成社会不良影响的行为。自愿参与我省服务业企业信息采集样本点建设，按要求定期填报重点经营指标、指标预测及相关发展简况，为全省服务业运行分析和决策咨询提供第一手资料。

三、主要支持措施

（一）对入选江苏省生产性服务业百企升级引领工程的领军企业，由省级现代服务业发展专项引导资金给予100万元的一次性奖励。

（二）对入选的领军企业实施的行业示范项目，优先推荐列入省服务业重大项目；符合条件的，由省级现代服务业发展专项引导资金给予补助。

（三）引导江苏省服务业专业人才特别贡献奖、现代服务业海内外引才行动计划等专项政策加大对百企升级引领工程的支持力度；面向百企升级引领工程入选企业的高层次管理和技术人才，制定境内外人才培训计划。

四、申报材料

（一）《江苏省生产性服务业百企升级引领工程申报书》（见附件1）。在申报书中，申报企业需根据自身战略定位和发展特点，围绕生产性服务业共性服务技术或关键技术研发，商业模式和服务产品的自主创新，行业公共服务平台建设，行业标准的主导或参与创制，服务产品营销及市场占有率提升，生产性服务业品牌创建，推动产业链完善升级及区域产业结构的优化提升，加快国际化进程等发展重点，编制较为完善的行业升级引领规划。

（二）《江苏省生产性服务业百企升级引领工程行业示范项目计划书》（见附件2）。申报企业要在“十三五”期间实施一个或若干个行业示范项目，并均需填报《行业示范项目计划书》。

（三）《2018年江苏省生产性服务业百企升级引领工程申报汇总表1、2》（地方发展改革委汇总上报企业推荐情况时使用，见附件3、4）。

（四）企业证明材料。

1、企业营业执照、主要资质证明（高新技术企业等资质认证、行业资质证明、品牌认证、资信等级评定证书、获国际认证情况、省级以上研发机构认证证书或批准文件等）；

2、经会计师事务所审计的项目法人2015、2016、2017年度财务报告；

3、与企业开展主营业务及升级引领规划有关的重要业务合同、银行贷款协议；风险资本投入金额及所占股比情况证明（资本验资报告）等；

4、企业依法纳税、为员工缴纳社会保险金的证明材料；

5、企业获得授权的主要知识产权权属证明（专利证书、软件着作权证书等）；申报材料中提及的主要荣誉奖项证书；与申报领军企业相关条件有关的其他支撑证明材料。

6、行业示范项目相关证明材料。提供有权主管部门给予该项目的核准或备案文件，或由当地发展改革部门出具的项目实施证明文件；独立的项目可研报告可附页。

以上证明文件为复印件的，均加盖公司公章。

（五）填报省级财政专项资金项目申报全过程信用承诺责任书、自愿建立服务业企业信息采集样本点的声明及“涉企系统”项目基础信息录入表（电子表发至各设区市）。

五、申报程序和要求

（一）具备条件的服务业企业通过江苏省政务服务网（http://www.jswfw.gov.cn/）江苏发改委旗舰店在线填报《江苏省生产性服务业百企升级引领工程申报书》和《江苏省生产性服务业百企升级引领工程行业示范项目计划书》。请各地发展改革部门根据通知要求，会同生产性服务业相关行业主管部门，积极发掘、推荐并指导具备条件的企业在线自主申报。

（二）设区市发展改革委负责组织初步遴选，重点审核申报材料的完备性和内容可行性，按照“六大六小”产业类别进行分类推荐，每个行业推荐1-2家企业，注意第三批生产性服务业领军企业的推荐标准为最近年度（即2017年度）营业收入规模居所在设区市同行业前列，原则上2017年度利税总额不低于3000万元。设区市发展改革委针对相关企业的创新创业发展实绩、行业地位和前景、前期培育情况以及工作成效进行综合评价，对于其中发展成效明显、示范引领作用突出，升级引领规划及保障措施切实可行的企业，出具评价结果和推荐意见，正式行文上报省发展改革委。鼓励各行业主管部门立足职能推荐一批优强企业并出具推荐意见，申报企业由当地发展改革部门统一扎口汇总。中央部属和省直企业可直接向省发展改革委申报。

（三）各设区市发展改革委指导企业将申报书与附件材料按上述申报材料要求的顺序装订成册，一式两份，汇总后于2018年4月19日（周四）前随推荐申报文件正式行文自送至省发展改革委驻省服务中心窗口（南京市建邺区汉中门大街145号，邮编210036）或者邮寄至省发展改革委服务业处，同时报送电子文档，逾期不予受理。

网上申报咨询电话：13770763350，其他申报事宜请直接咨询企业所在市发展改革委服务业处。

附件：1．江苏省生产性服务业百企升级引领工程企业申报书

2．江苏省生产性服务业百企升级引领工程行业示范项目计划书

3．2018年江苏省生产性服务业百企升级引领工申报汇总表1

4．2018年江苏省生产性服务业百企升级引领工程申报汇总表2

5．省级财政专项资金项目申报信用承诺书

